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Studierådsmötesprotokoll 2012–05–09

Närvaro: Mats Rydberg Studierådsordförande
Albin Rosberg Studierådssekreterare
Eliza Jing Vice Studierådsordförande, fr.o.m §8
Felix Aronsson Världsmästare, fr.o.m §6
Jacob Arvidsson Funktionär inom Studierådet
Jens Elofsson Kurskommisarie, Medrepr. UN1, Propagandamästare
Christian Hernvall Funktionär inom Studierådet
Fredrik Karlsson Funktionär inom Studierådet
Martin Larsson Funktionär inom Studierådet
Christian Lindgren Studierådets Webbansvarig
Daniel Lundell Funktionär inom Studierådet
Annie Luong Funktionär inom Studierådet
Souzan Meana Funktionär inom Studierådet
Tobias Månsson Skyddsombud, Sektionsordförande
Alexander Pieta Theofanous Funktionär inom Studierådet
Jonny Springare Funktionär inom Studierådet, fr.o.m §7
Daniel Perván

§1 OFMÖ Studierådsordförande Mats Rydberg förklarade mötet öppnat kl
12:15.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar fanns att administrera.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordning med tillägget §8.5 Pengar.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt

att godkänna protokoll från 2012-04-18 med den redaktionella
ändringen.

§6 Meddelanden Jens lät meddela att det ska vara ett UN1-möte under dagen där
man ska diskutera lägre intagningsantal på LTH. Mötet diskute-
rade detta i sin helhet.

Felix lät meddela att Världsmästarkollegiet hade möte i måndags
där det bland annat talades om höstens ankommande studenter
och ett eventuellt införande av en arbetsgrupp. Felix efterlyste
även fler från sektionen som vill vara Världsmästare.
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Tobias lät meddela att han gått skyddsrond och att de problem
som uppdagades ska byggas bort under sommaren.

Christian L. lät meddela att det ska vara den första årligt åter-
kommande SRD-ordförande grillningen snart.

§7 Valärenden och
nomineringar

Martin kandiderade till Världsmästare. Mötet beslöt

att välja Martin Larsson, dt08ml5, till Världsmästare 2012-07-
01 – 2013-06-30.

§8 Kursombud Mats informerade om kursombudsstatusen för aktuell period.

Alexander informerade om att Jan-Eric Larsson funderar på att
byta från MIPS-assembler till något annat och att han gärna tar
emot argument för och emot ett eventuellt byte.

§8.5 Pengar Mats informerade om att han och Daniel L. har planer för studi-
erådet som behöver finansieras och att styrelsen ställer sig posi-
tiva till att skjuta till pengar.

§9 Nollningsinfo Jonny informerade om hur det hade gått på mötet och vad folk
helst ville se.

Daniel L. informerade om att han planerar att se till att följande
saker sker under nästa läsår:

• Funktionärskickoff.

• Funktionärströjor.

• L.I.G.G-aktivitet.

Funktionärströjornas utförande diskuterades i sin helhet av mö-
tet och intresserade ombads ta kontakt med Daniel L.

Jonny informerade att det kommer ske ett uppföljningsmöte an-
gående nollningen under nästkommande vecka.

§10 Pågående kurser Daniel L. lät meddela att Thore är awesome.

Fredrik och Daniel P. påpekade att kursutbutet är ojämnt distri-
buerat för olika perioder vilket innebär att de har problem att
skapa bra scheman. Mats informerade att detta håller på att ses
över av PLD.

§11 Övrigt Lokalen invaderades av okända personer och mötet ansåg sig
vara klara för dagen.

§12 OFMA Studierådsordförande Mats Rydberg förklarade mötet avslutat
kl 13:02.
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Vid protokollet

Albin Rosberg
Studierådssekreterare

Justeras

Mats Rydberg
Studierådsordförande
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